1. Considere el siguiente problema de valor inicial (PVT)
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a) Encontrar todos los puntos (zg, yo) para los cuales el PVI no tiene solucion.

b) Encontrar todos los puntos (zg,yy) para los cuales el PVI tiene solucién tnica.
Determinar la solucién.

¢) Encontrar todos los puntos (g, 7o) para los cuales el PVI tiene mas de una
solucién. Determinar las soluciones.
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2. Considere el siguiente problema de valores iniciales

2Ty
y =1+¢27 y(d;f=0

a) Calcular las 3 primeras iteraciones de Picard.
b) Probar que el PVI tiene una solucién en (al menos) (—1/2,1/2).

¢) Hallar la solucién de la ecuacion diferencial, entonces demostrar que la solu-
cién del PVI esta definida en el intervalo (—n/2,7/2).
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3. Considere que el siguiente PVI
y' +p(x)y = q(x)
y(To) = Yo

Probar que si p(x) y ¢(z) son funciones continuas en un intervalo que contiene a xy,
entonces existe una solucién unica del PVI en ese intervalo.

El ejercicio anterior es importante, ya que nos dice que si una ecuacion diferencial
es lineal, entonces donde esta definida la solucion es el intervalo mas grande don-
de p(x) y g(x) son continuas. Otra consecuencia interesante es que el intervalo de
validez de la solucion depende de solo x.
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4. Determinar el intervalo de validez para las soluciones del los siguientes PVI sin re-
solverlas.

a) (22 -9y +2y=In(5—-1x), y(4)=-3
b) y, = 2;?%1?;7 y('3):4
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